

ляриев, саун (далее – объекты) допускается при условии допуска посетителей, соответствующих одному или нескольким из следующих условий:

1) предъявивших действующий QR-код, полученный с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) или с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг «Госуслуги. Стопкоронавирус» (далее – QR-код), которым подтверждается получение второго компонента вакцины или одноком-

шло не более шести календарных месяцев;

5) предъявивших подлинник справки медицинской организации о наличии противопоказаний к профилактической прививке против новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), выданной на основании заседания врачебной комиссии. При предъявлении справки, предусмотренной настоящим подпунктом, сотрудником объекта проверяется указанный в справке срок действия противопоказаний к профилактической прививке против новой коронавирусной инфекции (COVID-2019).

Подпись управляющего

Посещение указанных объектов, при предъявлении действующего QR-кода допускается после проведения сотрудниками объекта проверки действительности QR-кода, предъявляемого посетителем, и соответствия данных о посетителе, содержащихся в QR-коде и в документе, удостоверяющем личность.

Требования по посещению объектов, не применяются в отношении лиц, не достигших возраста 18 лет.

Фёдор ГРЕБНЕВ,
прокурор района
старший советник юстиции

Почтовый экспресс-2021

Победили Иван Тихонов и Даниил Шереги



В Вельске за приз почты сразились сильнейшие шахматисты.

Почта как способ передачи корреспонденции, посылок и других вещей существует с незапамятных времен. Но профессиональный праздник работники этой структуры начали отмечать только в 1969 году, когда в Токио собрался XVI Конгресс союза почта-

льников. Состоялось это событие 9 октября. С той поры праздник быстро распространился по всему миру. Отмечают его и у нас в Вельске.

В этом году, как и в прошлом, перед Всемирным днем почты прошел шахматный блиц-турнир «Почтовый экспресс», в котором участвовали 14 юных вельских шахматистов – победители и призёры отборочных этапов соревнования.

Перед подведением итогов участники посмотрели познавательные видеосюжеты, посвящённые важной и значимой работе сотрудников почты. Затем начальник Вельского почтамта УФПС Архангельской области АО «Почта России» Оксана Микуева торжественно вручила шахматистам грамоты, дипломы, памятные подарки и сладкие призы.

Победителями турнира стали Иван Тихонов (школа № 3) и Даниил Шереги (школа № 2). Второе место – у Дмитрия Будилова (сельхозтехникум) и Максима Кузнецова (школа № 3), на третьем месте – Матвей Баранов (гимназия № 4) и Вероника Михайлута (школа № 3).

Татьяна ПИЛИПЕНКО

ПУСТЫША

Явку с повинной 13 октября совершил некий гражданин С. 1992 года рождения, проживающий в Вологде, безработный. Несмотря на молодой возраст, он, как выяснилось, имеет за плечами семь судимостей по разным статьям УК РФ. Каким образом ему удалось беспрепятственно пройтись по нескольким кабинетам в одной из городских школ, не совсем понятно. Тем более что «прогулка» эта сопровождалась взламыванием тумбочек и открытием дверей путем подбора ключей.

Как ни странно, вору удалось неплохо поживиться. В одном из кабинетов он похитил деньги, собранные за сдачу макулатуры, в другом – средства,

оываются слишком доверчивы и легко поддаются внушениям. Этим умело пользуются разного рода мошенники, которые изобретают все новые способы обмана людей.

В нашем районе тоже имел место креативный случай вымогания денег. Жительнице одного из поселков поступил телефонный звонок. Звонивший представился сотрудником некого московского центра парapsихологии и предложил потерпевшей провести лечение дистанционно. Каким способом лже-парapsихолог уговарил гражданку Б. оплатить дистанционную услугу, не совсем ясно, но женщина при помощи почтового сервиса перевела мошеннику 418000 рублей.

Николай КОНОНОВ

МФЦ

Получите налоговое уведомление в МФЦ и своевременно уплатите налоги

В соответствии с действующим законодательством налог на имущество физических лиц, транспортный и земельные налоги за 2020 год подлежат уплате в срок до 1 декабря 2021 года.

Если гражданин не является пользователем «Личного кабинета» на сайте ФНС и не получил уведомление на уплату имущественных налогов, он может подать заявление на получение такого уведомления в любом отделении МФЦ на территории Архангельской области.

Для получения услуги физическим лицам необходимо представить документ, удостоверяющий личность (при необходимости – документ, подтверждающий полномочия представителя) и заполнить заявление о передаче налогового уведомления через МФЦ.

Подробную информацию о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг можно получить в офисе «Мои документы» по адресу: г. Вельск ул. 50 лет Октября дом 8, по единным номерам телефонов 88006007929 (звонок бесплатный), 8(8182) 42-02-82 или на официальном портале МФЦ mfc29.ru.